



В Московской академии состоялась презентация сборника рассказов-воспоминаний ветеранов следствия «Следствие сквозь годы...»



Московская академия Следственного комитета совместно с Национальной Ассоциацией организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» презентовали сборник рассказов-воспоминаний ветеранов следствия «Следствие сквозь годы...» под общей редакцией Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина.

В мероприятии приняли участие и.о. ректора академии Анатолий Багмет, председатель Союза ветеранов следствия Владимир Донцов, авторы рассказов-воспоминаний государственный советник юстиции 2 класса Борис Наместников, государственный советник юстиции 3 класса Владимир Калиниченко, государственный советник юстиции 3 класса Борис Уваров, государственный советник юстиции 3 класса Евгений Ильченко, государственный советник юстиции 3 класса Виктор Фомичев, старший советник юстиции Василий Рева, а также профессорско-преподавательский состав, обучающие Юридического института и слушатели Института повышения квалификации Московской академии Следственного комитета.

Открыл мероприятие Анатолий Багмет, который поблагодарил от имени Председателя Следственного комитета ветеранов следствия за работу по подготовке сборника и постоянную



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

работу по патриотическому воспитанию молодого поколения следователей. Он отметил, что в своих очерках профессионалы, за плечами которых сотни расследованных уголовных дел, в простой и интересной форме, правдиво и искренне рассказывают о своей работе на примере конкретных уголовных дел.

В книге повествуется о сложной, ответственной, но, тем не менее, интересной и очень нужной профессии следователя, призванной служить благородному делу защиты граждан, общества и государства от любых преступных посягательств, делу обеспечения неотвратимости наказания за совершенные преступления.

На презентации выступили присутствующие авторы, рассказав о своем профессиональном пути и особенностях расследования резонансных уголовных дел, а также дали наставления будущим следователям быть порядочными, ответственными и бескорыстными при осуществлении своей деятельности, внимательно и вежливо относиться к гражданам.

По итогам мероприятия от имени Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина авторам рассказов вручены Почетные грамоты, а ветерану следствия Василию Александровичу Рева - медаль «За заслуги».

Изображения



27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1220867>